习近平彭丽媛举行宴会 欢迎出席成都大运会开幕式的国际贵宾

宴会厅内绿意盎然。秀美如画 的川蜀风光同活泼可爱的大运会 吉祥物"蓉宝"相映成辉。

习近平发表致辞,代表中国政 府和中国人民对来华出席成都第 31届世界大学生夏季运动会开幕 式的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平指出,成都大运会将干 今晚正式开幕。中国秉持简约、安 全、精彩的办赛理念,克服新冠疫 情等不利因素影响, 认直兑现户 严承诺,确保成都大运会顺利举 办,为国际青年体育事业发展作 出新贡献。

习近平强调,世界大学生运动 会自诞生以来,就一直是青春的 盛会、团结的盛会、友谊的盛 我们要携手世界青年,以青 春的活力促进世界和平与发展 把成都大运会办成一届具有中 国特色、时代气息、青春风采的

国际体育盛会,让来自世界各地 的青年朋友因成都大运会相聚 相知,增进理解,为促进人类进 步事业提供新动力。我们要弘 扬大运会宗旨,以团结的姿态 应对全球性挑战,为国际社会 汇聚正能量,合作开创美好未 来。我们要深化交流互鉴,以包 容的胸怀构建和而不同的精神 家园,用欣赏、互学、互鉴的态 度对待多种文化, 弘扬全人类 共同价值, 谱写推动构建人类 命运共同体新篇章

习近平指出,成都是历史文化 名城, 也是中国最具活力和幸福 感的城市之一。欢迎大家到成都 街头走走看看, 体验并分享中国 式现代化的万千气象。

蔡奇、丁薛祥、王毅、李干杰, 王小洪、谌贻琴等出席活动。

欢迎宴会开始前,贵宾们欣赏 了四川非物质文化遗产展示。

退役军人电子优待证正在积极研发中

新华社北京7月28日电(记者 高蕾)记者28日从国务院新闻办举 行的"权威部门话开局"系列主题 新闻发布会上获悉, 近段时间以 来, 退役军人事务部着力提高退役 军人优待证便捷性,正在积极研发 由子优待证。由子优待证投入使用 后,凡是已经由领过优待证的,可 以通过手机下载使用。电子优待证 汇集优待内容、优待项目等信息, 可以自主查询、对照享受。

此外,退役军人事务部努力 提升优待证"含金量",与中国工 商银行、中国银联、中国石油、中 国联通等20家大型企业进行合 作,同时持续拓展合作范围,动员

和鼓励热心拥军的企业和组织. 为全国退役军人和其他优抚对象 提供旅游、餐饮、购物等方面的优 先优惠,目前已涵盖A级以上景点 1600多家。

据了解, 退役军人优待证是 持证人彰显荣誉的载体、享受优 待的凭证,具有彰显荣誉、身份识 别、待遇落实、服务管理等四方面 功能。持证人享受国家提供的面 向全国持证人的优待服务、退役 军人事务部与相关合作单位签署 的各优待类协议所涉及服务、各 地提供的面向本地持证人的优待 服务以及社会各界主动提供的优

朝鲜纪念祖国解放战争胜利70周年

新华社平壤7月28日电 朝鲜 27日举行阅兵式等大型活动,纪 念祖国解放战争胜利70周年。

朝鲜27日晚在首都平壤金日 成广场举行阅兵式。朝鲜劳动党 总书记、国务委员长金正恩出席。

据朝中社报道,阅兵式上,功 勋部队等方队率先入场,各军种 部队方队以及军事院校等方队依 次接受检阅。朝鲜人民军空军还 进行了阅兵飞行,组成五角星图 案和"70"数字等飞行方阵,掠过 广场上空。朝鲜新研发生产并将 列装人民军空军的无人侦察机和 无人攻击机也在广场上空亮相。

报道还说,机械化方队、主战 坦克方队、炮兵方队、战术导弹方 队和远程巡航导弹方队、战略武 器方队等先后接受检阅。

朝鲜27日还在平壤举行报 告大会和大型演出等纪念庆祝

 $26_{\text{C}}\sim31_{\text{C}}$ 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,中午转阴有阵雨。 上午东南风7级阵风8-9级,中午起东南到南风6-7级阵风8级。

杭州亚运会 倒计时 56 天 To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Ga

声明作废

- ▲舟山市普陀区东港街道葫芦村股份经济合作社遗失舟山市 农村集体经济组织统一收据收据联一张,号码: 0747872。
- ▲岱山县衢山镇阿洲工程施工队遗失公章一枚,编号:
- ▲舟山邦宏海运有限公司所属的顺畅7遗失船舶营业运输证-本,编号:浙SJ(2021)07-10524。
- ▲舟山邦宏海运有限公司所属的鑫浙远16遗失船舶营业运输 证一本,编号:浙SJ(2021)07-10525。
 - ▲浙江自贸区鹏会能源有限公司遗失公章、财务章各一枚

青春・团结・友谊

-习近平主席为出席成都大运会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会侧记

新华社成都7月28日电(记者 刘华 杨依军 袁帅 袁秋岳)"盛夏 时节,很高兴和大家相聚成都,共 同迎接第三十一届世界大学生夏 季运动会。

夏日的蓉城,阳光灿烂,生机 勃勃。7月28日中午,成都金牛宾馆 天府楼洋溢着热烈喜庆的气氛。国 家主席习近平和夫人彭丽媛在这 里举行宴会,欢迎出席成都第三十 --届世界大学生夏季运动会开幕 式的国际贵宾。

成都大运会是党的二十大胜利 召开后,中国举办的首个世界级大 型体育赛事。来自世界113个国家和 地区的6500名青年运动员相聚成 都,共赴一场盛大的"青春之约"

11时30分许、《天府之源》 巨幅 壁画前, 习近平主席和夫人彭丽媛 热情欢迎印度尼西亚总统佐科和夫 人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹 瓦尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭 亚那总统阿里、格鲁吉亚总理加里 巴什维利以及国际大体联代理主席 艾德等国际贵宾,同他们一一亲切 握手,互致问候并合影留念。

"太阳出来喜洋洋……"50名 身着当地少数民族服饰的少年儿 童,唱起喜悦欢快的四川民歌,欢 迎远道而来的贵宾们。 习近平主席 和夫人彭丽媛同贵宾们驻足聆听, 对孩子们的精彩表演报以掌声。

宴会厅内绿意盎然。餐台上, 九寨沟五彩池、秦堰楼、都江堰、西 岭雪山、东安湖体育公园 ……一个 个展现巴蜀风光与地标建筑的微 缩景观,同以大熊猫为原型的大运 会吉祥物"蓉宝"相映成趣。

"我谨代表中国政府和中国人 民,并以我和我夫人的名义,对各 位嘉宾的到来表示热烈欢迎!"习 近平主席发表致辞。

回顾成都大运会筹办历程,阐 述中方办赛理念,习近平主席热情 赞美青春的盛会、团结的盛会、友 谊的盛会。

这是青春的约定——"我们要 携手世界青年,以青春的活力促进 世界和平与发展。

世界大学生运动会是规模仅 次于奥运会的综合性世界运动会。 办寨规模之大、参与人数之名,折 射出青年在体育运动乃至经济社 会发展中举足轻重的分量。

此次出席成都大运会开墓式。 是习近平主席继出席北京冬奥会 和冬残奥会开幕式之后,又一次出 席在华举办的综合性世界运动会 开幕式

习近平主席一直关心青年、重 视青年。从"每年五四前后,这个时 间我是留给青年人的",到在新年贺 词中深情寄语"明天的中国,希望寄 予青年";从在地方考察时同青年面 对面谈心、热情鼓励他们,到多次给 在华留学的外国青年学生和海外青 年朋友回信……习近平主席对青年 关怀备至、寄予厚望。

青年兴则国家兴,体育强则国 家强。青年不仅是强国建设、民族复 兴的生力军, 也是推动构建人类命 运共同体的重要力量。习近平主席 的话语饱含殷切期待:"全球青年有 理想、有担当,人类就有未来,和平 与发展的崇高事业就有希望。

这是团结的号召——"我们要 弘扬大运会宗旨,以团结的姿态应 对全球性挑战。

成都大运会,是在世界之变 时代之变、历史之变以前所未有方 式展开之际,在中国举办的又一次 国际体育盛会。"友谊、博爱、公平 坚毅、正直、协作、奋发"的大运会 宗旨,契合着和平、发展、公平、正 义、民主、自由的全人类共同价值, 给人以深刻现实启示。

大运会是友谊的盛会。27日下 午至28日下午,习近平主席分别同

来华出席成都大运会开幕式并访 华的外国领导人举行双边会见,共 话友好、共商合作,或探讨推进双 边关系水平提升,或见证签署系列 合作文件,中国同各国关系的纽带 拉得更加紧密。

既有隔海相望的近邻,也有远 隔重洋的挚友。无论来自何方,无 论国家大小、贫富、强弱,中国都直 诚尊重、平等相待,展现着一个发 展中大国不变的初心。

身处加速演进的百年变局.团 结就是力量,合作创造未来。

"习近平主席提出的全球发展 倡议、全球安全倡议、全球文明倡 议是开放包容的,印尼积极支持' "圭方坚定恪守一个中国原则,高 度钦佩习近平主席的杰出领导力 高度珍视中国的国际影响力""格 方高度珍视同中国的友谊与合作 重视中国在国际事务中发挥的重

在充满不确定性的年代,中国 倡议、中国方案为世界注入更多确 定性,得到各国领导人由衷认同和 积极响应

"我们要以体育促团结,为国 际社会汇聚正能量,共同应对气候 变化、粮食危机、恐怖主义等全球 性挑战,合作开创美好未来。"习近 平主席话语铿锵,为各方共克时艰 增加信心、勇气和力量。

这是文明的期许——"我们要 深化交流互鉴,以包容的胸怀构建 和而不同的精神家园。

欢迎宴会上,成都交响乐团的 青年艺术家们交替演奏《采花》《春 江花月夜》《康定情歌》《良宵》《远 方的客人请你留下来》等中国民乐 和印尼《印尼瑰宝》、毛里塔尼亚 《艺术的画笔》、布隆迪《福寿绵 长》、圭亚那《哦,美丽的圭亚那》 格鲁吉亚《夜曲》等各国乐曲,贵宾

美美与共的多彩画卷。

而对于参加大运会的各国青 年而言,在成都的时光,注定是一 次难忘的文化交融互鉴之旅。悠 久灿烂的中华文明、热情好客的 中国人民、来自五洲四海的青年 朋友 …… 都将给他们留下美好深 刻的记忆。

"文明是多样的,世界是多彩 青年充满了活力,应该也能够 以平等, 包容, 友爱的视角看待和 而不同,用欣赏、互学、互鉴的态度 对待多种文化。"习近平主席的话 语,阐明大运会之于人类文明进步 的重要意义——"我们要以这次大 运会为契机, 弘扬全人类共同价 值,谱写推动构建人类命运共同体 新篇章。

致辞中,习近平主席向国际贵 宾介绍成都这座中国西部城市: "拥有2300多年建城中的成都因海 纳百川、兼容并蓄而始终保持经济 发展、文化繁荣。欢迎大家到成都 街头走走看看,体验并分享中国式 现代化的万千气象。

"益,古大都会也。有江山之 雄,有文物之盛。"蜀绣、皮影戏、川 剧变脸等四川非物质文化遗产 "成都十二月市"展现的唐宋商贾 繁华,《公园城市 幸福成都》巨幅 国画洋溢的现代生活气息-面是源远流长的历史,一面是开拓 创新的今天。"成都成就梦想"-透过成都大运会这扇窗口,人们看 到了、感知着一个个精彩的成都故 事、四川故事、中国故事。

"把成都大运会办成一届具有 中国特色、时代气息、青春风采的 国际体育盛会, 让来自世界各地 的青年朋友因成都大运会相聚相 知,增进理解,为促进人类进步事 业提供新动力。"习近平主席的话 语坚定有力, 赢得国际贵宾的热

福冈游泳世锦赛破世界纪录夺金 覃海洋成就蛙泳"三冠王"



7月28日, 覃海洋在决赛后庆祝。当日, 在日本福冈举行的2023年世界游泳锦标赛男子200米蛙泳决赛中, 中国 选手覃海洋以2分05秒48的成绩夺冠,并打破该项目世界纪录。

据新华社日本福冈7月28日电 (记者 岳晨星 周欣 李嘉)28日, 中国"蛙王"曹海洋在福冈游泳世 锦寨男子200米蚌泳决寨中以打破

世界纪录的成绩夺金,成就史无前 例的单届世锦赛蛙泳"三冠王"

男子200米蛙泳是覃海洋本届 世锦赛的最后一项个人比赛,此前 他已连夺100米、50米蛙泳冠军,并 在男女4×100米混合泳接力中助 中国队拿下一会, 历史上还从未有 选手在同一届世锦赛上包揽蛙泳

决赛中覃海洋和队友董志豪 并肩作战,分别在第五、第六泳 道出发。覃海洋前50米就冲到第 一,始终领先世界纪录,并在最 后冲刺阶段顶住了东京奥运会 冠军、该项目世界纪录保持者。 澳大利亚选手斯达博蒂-库克的 强力反扑,最终以2分05秒48的 成绩改写世界纪录。库克和美国 选手法伦分获银牌和铜牌。董志 豪以2分08秒04创造世界青年纪 录,排名第四。

前日本"蛙王"、两届奥运会 蛙泳"双冠王"北岛康介当晚在担 任电视解说时兴奋地说:"太精彩 了! 这一刻是历史瞬间。"随后北 岛康介亲自为覃海洋颁奖

寨后賈海洋表示, 白己的寨 前目标就是拿到蛙泳3块金牌 "我有信心去拼。决赛挨着库克还 是有压力的,但我相信自己的速 度。对于今天晚上创造的世界纪 录我并没有想太多,确实意外又 惊喜。

关于历史性夺金后是否会背 负压力, 覃海洋说:"拿到金牌之 后就是过去式了。金牌只能是挂着 看的,不能戴在自己身上,戴在身 上就会有包袱。我还是始终会把每 一次比赛都当作全新的挑战。

☆中国体育彩票开奖信息

第23086期体彩6+1开奖号码:0 3 2 3 0 8 + 1 第23199期体彩排列3开奖号码:7 2 3 第23199期体彩排列5开奖号码:7 2 3 2 0 第23199期体彩20选5开奖号码:01 08 09 14 15

第23086期体彩7星彩开奖号码:709825+5

舟山临城购彩者喜中大乐透二等奖5注奖金119万余元

2000万"排列3"派奖活动火热进行中! 周五就买"7星彩"来啦 单票满20元即可100%获赠票

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫关注"舟山体彩"官方微信

🥷 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023086期 基本号: 02 10 11 12 15 20 25 特别号:14 15选5 第2023199期 基本号: 01 03 07 11 12

第2023199期 开奖号码: 8 5 0

2023年7月10日起至2023年8月19日止 凡在浙江省内购买的"福耀亚洲"即开票 单张彩票中50元送25元即开票 凡在舟山市范围内购买"福耀亚洲"即开票

单张彩票中200元送100元即开票 单张彩票中100元送50元即开票 (详情请见各福彩投注站海报)



扫一扫关注

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjol.com.cn

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com